
  

MARMARIS OPISI HOTELA 201  2:  Hoteli  u Turskoj kategorisani su sa 2,  3,  4  i  5 zvezdica.Kod hotela  postoji  mogućnost da se usled 
nedovoljnog broja gostiju u pred/ post sezoni servira meni umesto švedskog stola-samoposluživanje.
HOTEL STAR 2*  Nalazi se oko 700 m od centra Marmarisa na oko 500 metara od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, i klima uređajem (posebno se 
plaća).U sklopu hotela nalazi se bazen,restoran, bar i sefovi (posebno se plaća). Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion uz navedenu doplatu (doručak i 
večera meni). www.starotel.com
HOTEL SALUTE 2*  Nalazi se oko 1km  od centra Marmarisa i na oko  300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,ve ćina sa balkonom, i klima uređajem 
(posebno se  plaća). U sklopu hotela nalazi se bazen,restoran, bar i sefovi (posebno se plaća).  Usluga:  noćenje sa doručkom ili  polupansion uz navedenu 
doplatu (doručak i večera meni). www.salutehotel.com
HOTEL MARSYAS 2* Nalazi se oko 1 km od centra Marmarisa, na 600 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom i klima uređajem (posebno se plaća). U 
sklopu hotela  nalazi  se bazen sa odeljkom za decu,  restoran,  bar, stoni  tenis,  pikado,  bilijar  i  sefovi  (posebno se plaća).  Usluga:noćenje sa doručkom ili 
polupansion uz navedenu doplatu (doručak i večera meni). www.marsyashotel.com
HOTEL MELI  2*  Nalazi se oko 700 m od centra Marmarisa na oko 500 metara od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, i klima uređajem (posebno se 
plaća).U sklopu hotela nalazi se bazen,restoran, bar i sefovi (posebno se plaća). Usluga: noćenje sa doručkom (doručak-meni )
HOTEL KARADENIZ 2* Nalazi se u centru Marmarisa, na 10 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem (posebno se plaća). U  
sklopu  hotela  nalazi  se  restoran,  bar  i  sefovi  (posebno  se  plaća).  Usluga:  noćenje  sa  doručkom (doručak  švedski  sto-samoposluživanje). 
www.karadenizhotel.com
HOTEL HAWAII II 2* Nalazi se oko 1 km od centra Marmarisa i plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom i klima uređajem (posebno se plaća). U sklopu hotela  
nalazi  se bazen sa odeljkom za decu,  restoran,  bar i  sefovi  (posebno se plaća).Usluga:polupansion (doručak švedski  sto-samoposluživanje,  večera-meni). 
www.hawaiihotel2.com
HOTEL ROTA 2* Nalazi se oko  2 km od centra Marmarisa na oko  350 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om i klima uređajem ( posebno se  plaća).U sklopu hotela 
nalazi  se bazen,restoran, bar i sefovi (posebno se plaća). Po hotelskim pravilima hotel ne prihvata rezervacije za putnike mladje od 12 godina.Usluga: 
polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje,večera-meni)  www.rotahotelmarmaris.com 
HOTEL KAPMAR 3* Nalazi se u uvali Ičmeler, na oko 250 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća), balkonomi TV-om. U sklopu 
hotela nalaze se restoran, bar, bazen za decu i odrasle, sef (posebno se plaća).Usluga:noćenje sa doručkom ili polupansion uz navedenu doplatu,(doručak 
švedski sto-samoposluživanje,večera-meni)  . www.kapmarotel.com
HOTEL BALIM 3* nalazi se u blizini centra Marmarisa, na oko 300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, balkonom, klima uređajem. U sklopu hotela  
nalaze se restoran, bar, sef (posebno se plaća), bazen za odrasle sa odeljkom za decu . Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) 
www.balimmynet.com
HOTEL OCAKTAN 3* Nalazi se na oko 500 m od centra Marmarisa, uz samu plažu od koje ga deli šetalište.Sve sobe su sa TWC-om, TV-om,klima uređajem.U 
sklopu  hotela  nalaze  se restoran,  bar,  sef  (posebno se plaća),  bazen za odrasle  sa odeljkom za decu.Usluga:polupansion(doručak i  večera švedski  sto-
samoposluživanje) www.ocaktanhotel.com
HOTEL SERENAD 3* Nalazi se u blizini centra Marmarisa, na oko 70 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem. U sklopu  
hotela  nalaze  se  restoran,  bar,  sef  (posebno  se  plaća),  bazen  za  odrasle  i  decu  i  stoni  tenis.  Usluga:  polupansion (doručak  i  večera  švedski  sto-
samoposluživanje). www.hotelserenad.com
HOTEL SUN MARIS CENTRAL 3 *Nalazi  se u  blizini  centra Marmarisa, na 30 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom, TV -om i  klima  
uređajem.U sklopu hotela nalazi se  2 bara ,restoran, bazen za decu i odrasle, sefovi (posebno se plaća).Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim 
pravilima) www.sunmarishotels.com 
HOTEL SUN MARIS CITY 3 *Nalazi se u  blizini centra Marmarisa, na 100 m od plaže.Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom,TV -om i  klima uređajem.U 
sklopu  hotela  nalazi  se  bar  ,restoran,  bazen,  sefovi  (posebno  se  plaća).Usluga: All  inclusive (sve  uključeno-prema  hotelskim  pravilima) 
www.sunmarishotels.com 
HOTEL SUN MARIS BEACH 3* Nalazi se u blizini centra Marmarisa, na 50 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom, TV -om i klima uređajem. 
Hotel raspolaže sa barom, restoranom, bazenom za decu i odrasle, sefom (posebno se plaća). Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim pravilima). 
www.sunmarishotels.com
HOTEL CLASS family 3* Nalazi  se na oko 1.5 km od centra Marmarisa, na 250 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, balkonom i klima  
uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, 2 bara, sef (posebno se plaća), bazen za odrasle sa odeljkom za decu, internet.  Usluga: polupansion(doručak i 
večera švedski sto-samoposluživanje) www.classbeachhotel.com
HOTEL PINETA CLUB 3 * Nalazi se na oko 2 km od centra Marmarisa, na 250 m od plaže. Sve sobe su standardnog tipa sa TWC-om, fenom, balkonom, TV  
-om i  klima uređajem.  U sklopu hotela nalazi se  više barova i restorana, bazen za odrasle sa odeljkom za decu, mini klub za decu, tursko kupatilo, sauna,  
masaža, fitnes, animacioni tim, mini golf, pikado, aerobik, stoni tenis, bilijar, šah, sefovi (posebno se plaća).Usluga: All inclusive (sve uključeno-prema hotelskim 
pravilima) www.pineta.com  .tr     
HOTEL IRMAK  3* Nalazi se na 1 km od centra Marmarisa, na oko 200 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, mini-barom i klima uređajem. U 
sklopu hotela  nalaze se restoran,  bar,  bazen za decu i  odrasle,  bilijar,  sefovi  na recepciji  (posebno se plaća).  Usluga: all  inclusive  (sve uključeno-prema 
hotelskim pravilima). www.zgrouphotels.com
HOTEL SELEN 3* nalazi se na 500 m od centra Marmarisa i  20 m od plaže.  Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća), balkonom,  mini-
barom,  TV-om.  U  sklopu  hotela  nalaze  se  restoran,  bar,  bazen  sa  odeljkom  za  decu.  Usluga: All  inclusive (sve  uključeno-prema  hotelskim 
pravilima).www.zgrouphotels.com
HOTEL MY DREAM 4* Nalazi se u širem centru Marmarisa na 30 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom, mini-barom, TV-om i klima uređajem.  
Servis u ovom hotelu po našem mišljenju zaslužuje između 4* i 3*. Hotel raspolaže sa restoranom, barom, hamamom, saunom i bazenom za decu i odrasle,  
sefom (posebno se plaća). Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.anadolutourism.com
HOTEL IDAS  4 * Zvanično ima 4*, ali mi smatramo da zaslužuje između 4* i 3*.Nalazi se u Ičmeleru, na oko 300 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om,mini 
barom, fenom, balkonom, TV -om i  klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se   bar i restoran, bazen za odrasle sa odeljkom za decu, sefovi (posebno se 
plaća), stoni  tenis, bilijar, sauna, tursko kupatilo,  masaža, internet kafe. Usluga: Polupansion, (švedski sto -samoposluživanje za doručak i večeru) 
www.idashotel.com
HOTEL SUN MARIS PARK 4* zvanično ima 4*, ali mi smatramo da zaslužuje između 4* i 3*.Nalazi se 3 km od centra Marmarisa, na 100 m od plaže. Sve sobe su  
sa TWC-om, fenom, balkonom, TV-om i klima uređajem. Hotel  raspolaže sa 2 bara, restoranom, bazenom sa odeljkom za decu, sefom (posebno se plaća),  
fitnesom,  saunom,  turskim  kupatilom,  bilijarom,  stonim  tenisom  i  internetom.  Usluga:  All  inclusive (sve  uključeno-prema  hotelskim  pravilima). 
www.sunmarishotel.com
HOTEL POSEIDON 4* Nalazi se 3 km od centra grada Marmarisa, na samoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, balkonom, mini-barom (posebno se plaća),  
TV-om, telefonom i klima uređajem. Hotel raspolaže sa 2 restorana, snack barom, lobi barom, hamamom, saunom, masažom, stoni tenis, zatvorenim i otvorenim 
bazenom  za  decu  i  odrasle,  fitnesom,  sefom  (posebno  se  plaća).  Usluga:  polupansion (doručak  i  večera  švedski  sto-samoposluživanje). 
www.poseidonhotel.com
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